

Прощайте вы, бывалые друзья,
Прощай и ты, родимая земля,
Тебя в последний час я обнимаю.
Но нет – не зря звезда моя жила,

Мерца в поднебесьи юным светом.
Я сделал всё, что Родина ждала.
И лишь прошу потом не позабыть
об этом.

В.Бурков



КОВАЛЬСКИЙ БОРИС ИВАНОВИЧ

1.05.60—1.06.80

гвардии ефрейтор

Уроженец с.Вендичаны Могилев-Подольского района Винницкой области. Украинец. Образование среднее профессиональное. Холост. Член ВЛКСМ.

В Афганистане – старший механик-водитель БМД (в/ч пп 13879).

Родители: Ковальские Иван Григорьевич и Раиса Ахметжановна.

С 1963 года проживал в г.Миасс Челябинской области.

В 1977 году закончил Миасскую среднюю школу № 1. Работал токарем-универсалом на заводе УралАЗ, окончив при этом с отличием ГПТУ-38 без отрыва от производства.

29 октября 1978 года Миасским ГВК был призван в ряды Вооружённых Сил СССР. Закончил учебную часть по программе механиков-водителей в Литве (в/ч 42227) в 1979 году.

С мая 1979 года по декабрь 1979 года служил в г.Псков (в/ч 07264), а с декабря 1979 года по

май 1980 года в г.Фергана Узбекской ССР (в/ч 93629).

С мая по июнь 1980 года – Афганистан (в/ч пп 13879).

1 июня 1980 года погиб в бою.

За мужество, отвагу и проявленный героизм награждён орденом Красной Звезды (посмертно). Похоронен на южном кладбище г.Миасс Челябинской области.

Мать Бориса, Ковальская Р.А., проживает в г.Миасс Челябинской области.



Борис вырос в трудовой семье, был средним из троих сыновей у Ивана Григорьевича и Раисы Ахметжановны. Хорошо учился, увлекался спортом, имел ряд дипломов и грамот за спортивные достижения. Был с детства очень трудолюбив, честен, прямолинеен. Одно время мечтал стать биологом после службы в армии. Чувство товарищества и коллективизма, заботы никогда не покидало его. Мать написала в своём письме: «...к людям, которые жили плохо, особенно к своим ровесникам, готов был всем поделиться. Он так и поступал: всегда давал поносить свою одежду и обувь. Я, конечно, ругала его,

когда они не возвращали, а он мне в ответ говорил: «Ты знаешь, мама, они хлеба досыта не едят, мы против них – богатые».

Н.К.Голубченко, учившая Бориса в школе № 9, вспоминает: «...Боря учился у меня с пятого по восьмой класс. Пай-мальчиком его не назовёшь: мог и вспылить. Но его доброта, отзывчивость, постоянство в дружбе располагали к нему».

А завуч средней школы № 1 М.Н.Смехова охарактеризовала его так: «Способный, честный парень, с обостренным чувством собственного достоинства».

Борис не мог спокойно относиться ни